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Sesión Ordinaria  Nº13 18/08/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Informe de Presidencia 
2º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
3º) Despachos de Comisión 
4°) Respuestas del DEM a Minutas de Comunicación 
5º)Proyectos presentados 
 

 
1 

Informe de Presidencia 
 

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles desde el dí a 04 al 17 de agosto inclusive.  
“El jueves 4 de agosto realizamos un nueva Sesión Ordinaria.  
El lunes 8, martes 9, miércoles 10 y jueves 11 realizamos trabajo 
en Comisión.  
El día martes 9, junto a los ediles Bertoglio, Ghiano y Dobler, 
participamos de una nueva reunión de la Casa del Emprendedor, 
sobre el tema entrega de créditos.  
También, junto a la concejala Giusti nos sumamos a la reunión de 
la Mesa de Género.  
El día miércoles, la concejala Giusti y edil Bertoglio concurrieron 
a la reunión de Patrimonio Cultural.  
El día jueves, el concejal Dobler participó de un nuevo encuentro 
de la Mesa Rural.  
El viernes 12, junto a la concejala Giusti asistimos a la mesa del 
Consejo para la Inclusión de personas con Discapacidad.  
El sábado 13, junto a los ediles Dobler y Ghiano concurrimos al 
acto de inauguración de la nueva muestra que lleva adelante el 
Museo Municipal.  
El martes 16 y miércoles 17 realizamos trabajo en Comisión.  
El martes recibimos en este Recinto a Enrique Finger Hut y 
Gabriel Rodríguez, para la entrega de la declaración de Interés 
del programa “Especiales de Nuestra Región”.  
En dicha mañana, participé de la reunión de la Comisión de 
Protección y Promoción de Derechos de Niñas, Niños y 
Adolescentes.  

Por su parte, el concejal Ghiano participó del acto de entrega de 
créditos a emprendedores locales.  
La concejala Bugnon de Porporatto formó parte de una nueva 
reunión de la Mesa de Consumos Problemáticos.  
En la mañana del miércoles participamos del acto en 
conmemoración a un nuevo aniversario de la muerte del General 
José de San Martín. ” 
 

2 
Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1669NP  
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Mario Vivas 
Asunto: Solicita declaracio n de intere s del encuentro de la 
Promocio n 27 del Liceo Militar Gral. Belgrano.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1672NP  
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Propietarios de lotes para futuras urbanizaciones 
Asunto: Solicitan reunio n con el Concejo Municipal para plantear 
la revisio n de ordenanzas vigentes que afectan al sector.- 
A COMISIÓN  CON SOLICITUD DE INFORME TÉCNICO DEL 
DEM 
 
Expte. N°: 1674NP  
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Nestor Omar Allassia y Valeria Ana Betta 
Asunto: Solicitan modificacio n a la normativa de edificaciones 
privadas para permitir que los locales comerciales puedan 
construir sobre la lí nea de edificacio n.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1681NP  
Tipo: Nota Particular 
Autorí a: Cooperativa de Agua Potable de Sunchales 
Asunto: Solicitan se les informen las obras y se arbitren los 
medios para solventar parte del costo de recambio de can erí as 
en las calles que se repavimentan.- 
A COMISIÓN 

 
 

3 
Despachos de Comisión 

 
Expte. N°: 1219PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
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Asunto: Crea el Programa Municipal "+40 Volver a Trabajar" 
para la promocio n e inclusio n laboral de personas adultas que 
se encuentren desocupadas, sub-ocupadas o sin empleo fijo.- 
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA BUGNON. 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. HACE USO 
DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. SE PONE A 
CONSIDERACIÓN EL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1575FPCyS ac. Expte. N°1631JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano  
Asunto: Crea el Observatorio Ambiental.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACE USO DE 
LA PALABRA LA CONCEJALA GIUSTI. SE PONE A 
CONSIDERACIÓN EL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1632JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Determina la realizacio n de un estudio vial integral que 
comprenda la interseccio n de calles Pasteur e Islas Malvinas en 
su conexio n con calle San Juan.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1651JxC 
Tipo: Declaracio n  
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de intere s deportivo y destaca la participacio n 
de deportistas sunchalenses en los torneos provinciales de 
padel.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1656AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Adhiere a la Ley Provincial N°13836, conocida como 
Ley del A rbol.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1513FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Crea el Programa 100 Jo venes para promover la 
inclusio n laboral de las y los jo venes de la ciudad y la regio n.- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA LA 
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD 
 

 
4 

Respuestas del DEM a Minutas de Comunicación  
 

Expte. N°: 1673DEM 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Remite respuesta a Minuta de Comunicacio n Nº 
988/2022.- 
A SUS ANTECEDENTES 

 
 

5 
Proyectos Presentados 

 
Expte. N°: 1668FPCyS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Pablo Ghiano 
Asunto: Crea el Reporte de Responsabilidad Social, Ambiental y 
Econo mica y el Sello Empresa Comprometida.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1670DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza a Grupo Meridiano a hacer uso y ocupacio n de 
la ví a pu blica con obras de infraestructura subterra nea.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1671DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Autoriza a TELECOM a hacer uso y ocupacio n de la ví a 
pu blica con obras de infraestructura subterra nea.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1675AS-PS 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Establece modalidad de participacio n ciudadana como 
requisito previo para la determinacio n de lí mites y nombres 
barriales.- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1676JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
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Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo el cumplimiento de 
las Ordenanzas N°3023 y 3004 que requieren la realizacio n de 
estudios viales integrales.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1677JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Restringe el ingreso de personal permanente, 
contratado y transitorio de la municipalidad en casos de 
parentesco.-   
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1678PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo a dar cumplimiento a 
la Ordenanza N°2100, que crea el Boletí n Oficial Municipal.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO, MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1679PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Dispone la asignacio n del 50% del Fondo para la 
construccio n de obras menores an o 2022 a la concrecio n del 
proyecto "Recambio y modernizacio n de sema foros de 
Sunchales".- 
A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1680PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Cita al Sr. Intendente al Concejo Municipal para conocer 
los motivos que causaron las demoras en presentaciones 
referidas al Fondo de Obras Menores an os 2020, 2021 y 2022.- 
A COMISIÓN 
 
 

FUERA DE LISTA 
Expte. N°: 1682JxC 
Tipo: Declaracio n  
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de intere s Social, Educativo y Ciudadano, el 
evento denominado “Charlas MET” en el marco del 150° 
aniversario del Servicio Meteorolo gico Nacional.- 

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
 
Expte. N°: 1683AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Solicita informacio n referida a la designacio n del Sr. 
Ramiro Gonza lez como Coordinador de Comunicacio n y 
Estrategia.- 
A COMISIÓN 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:44 se da 
por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 
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